
NÁVOD K POUŽITÍ PRO

 VÁNOČNÍ WIFI „SMART“ SVĚTELNÝ ŘETĚZ CZ
(MODELY RXL 361, RXL 378, RXL 379, RXL 380)

PRO VENKOVNÍ I VNITŘNÍ POUŽITÍ, TŘÍDA OCHRANY: IP 44

POZORNĚ PŘEČTĚTE NÁVOD!

POZOR! DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ POZOR!
NEPŘIPOJUJTE ŘETEZ K  NAPÁJENÍ, POKUD JE V  OBALU. SVĚTELNÉ ZDROJE JSOU NEVYMĚNITELNÉ. PŘI PRASKNUTÍ, 
NEBO POŠKOZENÍ SVĚTELNÉHO ZDROJE NESMÍ BÝT SVĚTELNÝ ŘETĚZ POUŽÍVÁN NEBO PONECHÁN POD NAPĚTÍM, 
ALE MUSÍ BÝT BEZPEČNĚ ZLIKVIDOVÁN. NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM. POKUD JSOU SVĚTELNÉ ZDROJE 
POŠKOZENÉ NEBO CHYBÍ, NEPOUŽÍVEJTE JE. VÝROBEK NENÍ HRAČKA, DĚTI BY SI S NÍM NEMĚLY HRÁT. PRO DODRŽENÍ 
KRYTÍ IP 44 ZAPOJUJTE PŘEDŘADNÝ PŘÍSTROJ ŘETĚZU DO ZÁSUVKY ODPOVÍDAJÍCÍCH PARAMETRŮ. K PŘEDŘADNÉMU 
PŘÍSTROJI NEPŘIPOJUJTE ŽÁDNÉ JINÉ VÝROBKY. PŘILOŽENÝ PŘEDŘADNÝ PŘÍSTROJ JE URČEN POUZE PRO PŘIBALENÝ 
ŘETĚZ. STEJNĚ TAK NEPŘIPOPOJUJTE SVĚTELNÝ ŘETĚZ DO JINÉHO PŘEDŘADNÉHO PŘÍSTROJE NEŽ DO PŘILOŽENÉHO. 
UCHOVÁVEJTE VÝROBEK VŽDY V BEZPEČNÉ VZDÁLENOSTI OD DĚTÍ.

DALŠÍ DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ
Návod k použití je součástí produktu. Tento návod obsahuje důležité informace o bezpečnosti a použití výrobku. Před použitím si pečlivě 
přečtěte tento návod k obsluze a seznamte se s obsluhou výrobku. Používejte výrobek výhradně podle instrukcí uvedených v tomto návodu 
a k účelu, ke kterému byl určen. Výrobky s označením IP 44 jsou určeny pro použití v exteriérech i interiérech. Tento výrobek není hračka. 
Děti by měly být pod dozorem, aby se zajistilo, že si se spotřebičem nebudou hrát. Používejte výrobek pouze s dodávaným předřadným 
přístrojem. V opačném případě může dojít ke ztrátám na životě, poškození majetku a ztrátě záruky. Pokud nebudete výrobek používat po 
delší dobu (např. dovolená), odpojte ho od síťové zásuvky. Před zapojením předřadného přístroje do síťové zásuvky se ujistěte, že řetěz ani 
předřadný přístroj nejsou nikterak poškozeny.

UPOZORNĚNÍ
Veškerá poškození výrobku z důvodu nedodržení instrukcí uvedených v tomto návodu nebudou zahrnuty do záručního plnění! Výrobce, 
dovozce, distributor ani prodejce nejsou odpovědni za škody na majetku i zdraví vzniklé z důvodu nedodržení instrukcí uvedených v tomto 
návodu, nesprávnou nebo neoprávněnou instalací, použitím, zacházením s  výrobkem  apod.! Kabel chraňte před ostrými předměty, 
mechanickým poškozením a  horkými plochami. Pokud je jedna žárovka v  dané sérii poškozena, nebudou všechny žárovky v  dané sérii 
(obvodu) svítit.

OBSAH BALENÍ
1. Vánoční svítidlo, dle uvedeného označení produktu.
2. Napájecí předřadný přístroj s WiFi funkcí.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Adaptér:
Vstupní: 100–240 V~ 50/60 Hz, Třída ochrany: II
Výstupní: (označení adaptéru – DC / max W / ampér)
NST-RGB-01-84 - 6 V, 8,4 W / 1400 mA

ÚČEL POUŽITÍ
Vánoční svítidla s označením IP 44 jsou určena jak pro 
exteriérové, tak interiérové použití. Jejich účel je pouze 
jako dekorační osvětlení.

NÁVOD K POUŽITÍ
V případě použití prodlužovacího kabelu je nezbytné 
použít kabel s vhodným typem zásuvky s ohledem na 
provedení vidlice napájecího předřadného přístroje 
/ zástrčky pro ochranu dle IP 44. Konektor kabelu 
vložte do zdířky v předřadném přístroji. Otočte po směru 
hodinových ručiček a zajistěte. Vidlici předřadného 
přístroje zapojte do síťové zásuvky. Světla řetězu se 
automaticky rozsvítí po zapojení předřadného přístroje 
do síťové zásuvky.

Stáhněte si aplikaci 
Retlux Home 
a zaregistrujte se

Vyberte si z 64 
různých barev 

a svíticích vzorů

Nastavte a připojte 
svá zařízení

Nastavte časovač 
a vychutnejte si 

světelný doprovod, 
který se přizpůsobí 

vašemu dni!

RXL 361, RXL 378, RXL 379, RXL 380

NÁVOD K POUŽITÍ • NÁVOD NA POUŽITIE • HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ  
• INSTRUKCJA OBSŁUGI • OPERATING MANUAL

Stáhněte si aplikaci Retlux Home naskenováním QR kódu:

NÁVOD K OBSLUZE ŘETĚZU iSPARKLE RGB POMOCÍ APLIKACE RETLUX HOME
Stáhněte si aplikaci
Vyhledejte „Retlux Home“ na App Store (iOS) nebo Obchodu Play (Android) a stáhněte si aplikaci.
Registrujte se
Klepněte na „Registrovat“. Dostanete se na přihlašovací stránku. Zadejte své telefonní číslo nebo e-mail a klikněte na „Načíst ověřovací kód“. 
Zadejte ověřovací kód tak, jak jste jej obdrželi. Zadejte heslo a pro dokončení registrace klepněte na tlačítko „Dokončeno“.
Přidejte svá zařízení
• Připojte světelný řetěz RGB ke zdroji napájení. Stiskněte a podržte měkké tlačítko, dokud zelená kontrolka nezačne rychle blikat.
• Klepněte na „Přidat zařízení“ nebo „+“ v pravém horním rohu aplikace. Přejdete na obrazovku pro přidání zařízení „Přidat zařízení“.
• Zvolte možnost „Světelný řetez (Wi-Fi)“.
• Potvrďte, že indikátor bliká rychle, a klikněte na „Další“.
• Vyberte síť Wi-Fi používanou telefonem, která se nachází v blízkosti transformátoru. Zadejte heslo k síti Wi-Fi a klepnutím na „Další“ přejděte ke 

konfiguraci. 
Pozn. Ujistěte se, že síť wifi, ke které jste připojeni, používá frekvenci 2,4 GHz.

• Můžete také změnit název světelného řetězu (např. „světlo na stromečku“).
Svítící vzory
Zapojte světelný řetěz do zásuvky. Stiskněte první tlačítko napravo. Řetěz se rozsvítí. Poté můžete zvolit jeden ze svítících vzorů. Na výběr 
je 8 možností.
• Fading (vyblednutí)
• Sparkle (jiskření)
• Glimmer (záblesk)
• Stacking up (zdola nahoru)
• Firework (ohňostroj)
• Waves (vlny)
• Lightshow (světelná show)
• Single colour (jednobarevný)
Poté zvolte požadovanou barvu světla. Na výběr je 8 barev (doporučujeme kombinaci vzoru „Lightshow“ a vícebarevné nastavení 
„Multicolor“).
Nastavení časovače
Klepněte na možnost „Add Timer“. Můžete zvolit opakování od pondělí do neděle klepnutím na „Repeat“. Zvolte, zda chcete po vypršení 
času světelný řetěz zapnout nebo vypnout.
Ovládání více světelných řetězů
Úprava názvu sady světel:
• Klepnutím na ikonu tužky vstoupíte na obrazovku s nastavením „Setting“.
• Klepněte na ikonu znovu pro změnu názvu. („světlo na stromečku“, „světlo na závěsu“ atd.)
• Pro dokončení změn klepněte na tlačítko „Save“.
Seskupení světel dohromady:
• Klepněte na tlačítko „Create Groups“. Můžete vytvořit libovolnou skupinu zaškrtáváním červených políček.
• Klepněte na „Confirm“ a zadejte název vytvořené skupiny.
• Skupinu můžete pojmenovat například „Vnitřní osvětlení“, „Zahradní osvětlení“ apod. Pro dokončení změn klepněte na tlačítko „Save“.
Ovládání pomocí chytrých asistentů
Světelný řetěz lze ovládat hlasem pomocí Alexy nebo Asistenta Google. Jakmile si vytvoříte účet a pokud používáte kompatibilní zařízení, 
můžete postupovat podle pokynů v aplikaci Retlux Home.
• Klepněte na logo „ME“ ve spodní části aplikace.
• Vyberte možnost „More Services“.
• Klepněte na požadovanou službu pro další instrukce.
Níže jsou uvedeny existující hlasové příkazy pro oba asistenty. Na tomto příkladu je světelný řetěz pojmenován „iSparkle“. Název řetězu 
však můžete zvolit dle svého uvážení.

Alexa Asistent Google

Alexa, Turn on Isparkle ok google, turn on Isparkle

Alexa, Turn off Isparkle ok google, turn off Isparkle

Alexa, set Isparkle to red ok google, change Isparkle to red

Alexa, set Isparkle to yellow ok google, change Isparkle to yellow

Alexa, set Isparkle to green ok google, change Isparkle to green

Alexa, set sparkle to light blue ok google, change Isparkle to light blue

Alexa, set Isparkle to blue ok google, change Isparkle to blue

Alexa, set Isparkle to purple ok google, change Isparkle to purple

Alexa, set Isparkle to white ok google, change Isparkle to white

Alexa, set Isparkle to multicolor ok google, change Isparkle to multicolor

Alexa, set Isparkle to Single color ok google, set Isparkle to Single color

Alexa, set Isparkle to Fading ok google, set Isparkle to Fading

Alexa, set Isparkle to Sparkle ok google, set Isparkle to Sparkle

Alexa, set Isparkle to Glimmer ok google, set Isparkle to Glimmer

Alexa, set Isparkle to Stacking up ok google, set Isparkle to Stacking up

Alexa, set Isparkle to Firework ok google, set Isparkle to Firework

Alexa, set Isparkle to Waves ok google, set Isparkle to Waves

Alexa, set Isparkle to Lightshow ok google, set Isparkle to Lightshow

ÚDRŽBA, ČIŠTĚNÍ
Před jakoukoliv údržbou nejprve vytáhněte předřadný přístroj / zástrčku ze sítě.
Abyste zabránili úrazu elektrickým proudem, nevystavujte výrobek kapající nebo stříkající vodě nebo jiné kapalině, neponořujte výrobek 
do vody ani jiné tekutiny.
K čištění používejte pouze suchou a čistou měkkou houbičku. Nepoužívejte k čištění žádná rozpouštědla, benzín, benzen ani jiné podobné 
látky. Mohlo by dojít k poškození výrobku.

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE
Na konci životnosti nesmí být elektrická zařízení likvidována jako netříděný komunální odpad.
Vysloužilé výrobky odneste na vhodné sběrné místo v souladu s místními předpisy. Podrobnosti získáte u místních orgánů nebo ve 
sběrném místě.
Změny textu, provedení a technických údajů se mohou změnit bez předchozího upozornění. Vyhrazujeme si právo tyto změny provádět.

POUŽITÉ SYMBOLY
Výrobek splňuje požadavky EU na něj kladené.

Pro venkovní i vnitřní použití. IP 44

Výrobek je klasifikován jako elektrické zařízení podléhající Směrnici o odpadních elektrických a elektronických zařízeních. 
Nevyhazujte do komunálního odpadu.

Třída ochrany CLASS II

Tímto FAST ČR, a.s. prohlašuje, že typ rádiového zařízení RXL 361, 378, 379, 380 je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění 
EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: https://www.retlux.cz.

Adresa výrobce: FAST ČR, a. s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Česká republika
Čeština je původní verze

NÁVOD NA POUŽITIE PRE

 VIANOČNÁ WIFI „SMART“ SVETELNÁ REŤAZ SK
(MODELY RXL 361, RXL 378, RXL 379, RXL 380)

NA VONKAJŠIE AJ VNÚTORNÉ POUŽITIE, TRIEDA OCHRANY: IP 44

POZORNE PREČÍTAJTE NÁVOD!

POZOR! DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA POZOR!
NEPRIPÁJAJTE REŤAZ K NAPÁJANIU, AK JE V OBALE. SVETELNÉ ZDROJE SÚ NEVYMENITEĽNÉ. PRI PRASKNUTÍ ALEBO 
POŠKODENÍ SVETELNÉHO ZDROJA SA NESMIE SVETELNÁ REŤAZ POUŽÍVAŤ ALEBO PONECHAŤ POD NAPÄTÍM, ALE 
MUSÍ SA BEZPEČNE ZLIKVIDOVAŤ. NEBEZPEČENSTVO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PRÚDOM. AK SÚ SVETELNÉ ZDROJE 
POŠKODENÉ ALEBO CHÝBAJÚ, NEPOUŽÍVAJTE ICH. VÝROBOK NIE JE HRAČKA, DETI BY SA S  NÍM NEMALI HRAŤ. NA 
DODRŽANIE KRYTIA IP 44 ZAPÁJAJTE PREDRADNÝ PRÍSTROJ REŤAZE DO ZÁSUVKY ZODPOVEDAJÚCICH PARAMETROV. 
K PREDRADNÉMU PRÍSTROJU NEPRIPÁJAJTE ŽIADNE INÉ VÝROBKY. PRILOŽENÝ PREDRADNÝ PRÍSTROJ JE URČENÝ IBA 
PRE PRIBALENÚ REŤAZ. ROVNAKO TAK NEPRIPÁJAJTE SVETELNÚ REŤAZ DO INÉHO PREDRADNÉHO PRÍSTROJA NEŽ DO 
PRILOŽENÉHO. UCHOVÁVAJTE VÝROBOK VŽDY V BEZPEČNEJ VZDIALENOSTI OD DETÍ.

ĎALŠIE DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA
Návod na použitie je súčasťou produktu. Tento návod obsahuje dôležité informácie o bezpečnosti a použití výrobku. Pred použitím si pozorne 
prečítajte tento návod na obsluhu a oboznámte sa s obsluhou výrobku. Používajte výrobok výhradne podľa inštrukcií uvedených v tomto 
návode a na účel, na ktorý bol určený. Výrobky s označením IP 44 sú určené na použitie v exteriéroch aj interiéroch. Tento výrobok nie je 
hračka. Deti by mali byť pod dozorom, aby sa zaistilo, že sa so spotrebičom nebudú hrať. Používajte výrobok iba s dodávaným predradným 
prístrojom. V opačnom prípade môže dôjsť k stratám na živote, poškodeniu majetku a strate záruky. Ak nebudete výrobok používať dlhší 
čas (napr. dovolenka), odpojte ho od sieťovej zásuvky. Pred zapojením predradného prístroja do sieťovej zásuvky sa uistite, že reťaz ani 
predradný prístroj nie sú nijako poškodené.

UPOZORNENIE
Všetky poškodenia výrobku z dôvodu nedodržania inštrukcií uvedených v tomto návode nebudú zahrnuté do záručného plnenia! Výrobca, 
dovozca, distribútor ani predajca nie sú zodpovední za škody na majetku aj zdraví vzniknuté z dôvodu nedodržania inštrukcií uvedených 
v tomto návode, nesprávnou alebo neoprávnenou inštaláciou, použitím, zaobchádzaním s výrobkom a pod.! Kábel chráňte pred ostrými 
predmetmi, mechanickým poškodením a horúcimi plochami. Ak je jedna žiarovka v danej sérii poškodená, nebudú všetky žiarovky v danej 
sérii (obvode) svietiť.

OBSAH BALENIA
1. Vianočné svietidlo podľa uvedeného označenia 

produktu.
2. Napájací predradný prístroj s WiFi funkciou.

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE
Adaptér:
Vstupné: 100 – 240 V~ 50/60 Hz, Trieda ochrany: II
Výstupné: (označenie adaptéra – DC / max. W / amper)
NST-RGB-01-84 – 6 V, 8,4 W / 1 400 mA

ÚČEL POUŽITIA
Vianočné svietidlá s označením IP 44 sú určené tak na 
exteriérové, ako aj interiérové použitie. Ich účel je iba ako 
dekoračné osvetlenie.

NÁVOD NA POUŽITIE
V prípade použitia predlžovacieho kábla je 
nevyhnutné použiť kábel s vhodným typom zásuvky 
s ohľadom na vyhotovenie vidlice napájacieho 
predradného prístroja/zástrčky na ochranu podľa 
IP 44. Konektor kábla vložte do zdierky v predradnom 
prístroji. Otočte v smere hodinových ručičiek a zaistite. 
Vidlicu predradného prístroja zapojte do sieťovej zásuvky. 
Svetlá reťaze sa automaticky rozsvietia po zapojení 
predradného prístroja do sieťovej zásuvky.

Stiahnite si aplikáciu Retlux Home naskenovaním QR kódu:

NÁVOD NA OBSLUHU REŤAZE iSPARKLE RGB POMOCOU APLIKÁCIE RETLUX HOME
Stiahnite si aplikáciu
Vyhľadajte „Retlux Home“ v App Store (iOS) alebo Obchode Play (Android) a stiahnite si aplikáciu.
Registrujte sa
Ťuknite na „Registrovať“. Dostanete sa na prihlasovaciu stránku. Zadajte svoje telefónne číslo alebo e-mail a ťuknite na „Načítať overovací 
kód“. Zadajte overovací kód tak, ako ste ho dostali. Zadajte heslo a na dokončenie registrácie ťuknite na tlačidlo „Dokončené“.
Pridajte svoje zariadenia
• Pripojte svetelnú reťaz RGB k zdroju napájania. Stlačte a podržte mäkké tlačidlo, pokým zelená kontrolka nezačne rýchlo blikať.
• Ťuknite na „Pridať zariadenie“ alebo „+“ v pravom hornom rohu aplikácie. Prejdite na obrazovku na pridanie zariadenia „Pridať zariadenie“.
• Zvoľte možnosť „Svetelná reťaz (Wi-Fi)“.
• Potvrďte, že indikátor bliká rýchlo, a ťuknite na „Ďalej“.
• Vyberte sieť Wi-Fi používanú telefónom, ktorá sa nachádza v blízkosti transformátora. Zadajte heslo k sieti Wi-Fi a ťuknutím na „Ďalej“ prejdite ku 

konfigurácii. 
Pozn. Uistite sa, že sieť wifi, ku ktorej ste pripojení, používa frekvenciu 2,4 GHz.

• Môžete taktiež zmeniť názov svetelnej reťaze (napr. „svetlo na stromčeku“).
Svietiace vzory
Zapojte svetelnú reťaz do zásuvky. Stlačte prvé tlačidlo napravo. Reťaz sa rozsvieti. Potom môžete zvoliť jeden zo svietiacich vzorov. 
Na výber je 8 možností.
• Fading (vyblednutie)
• Sparkle (iskrenie)
• Glimmer (záblesk)
• Stacking up (zdola nahor)
• Firework (ohňostroj)
• Waves (vlny)
• Lightshow (svetelná šou)
• Single colour (jednofarebný)
Potom zvoľte požadovanú farbu svetla. Na výber je 8 farieb (odporúčame kombináciu vzoru „Lightshow“ a viacfarebné nastavenie 
„Multicolor“).
Nastavenie časovača
Ťuknite na možnosť „Add Timer“. Môžete zvoliť opakovanie od pondelka do nedele ťuknutím na „Repeat“. Zvoľte, či chcete po vypršaní času 
svetelnú reťaz zapnúť alebo vypnúť.
Ovládanie viacerých svetelných reťazí
Úprava názvu súpravy svetiel:
• Ťuknutím na ikonu ceruzky vstúpite na obrazovku s nastavením „Setting“.
• Ťuknite na ikonu znovu a zmeňte názov. („svetlo na stromčeku“, „svetlo na závese“ atď.)
• Na dokončenie zmien ťuknite na tlačidlo „Save“.
Zoskupenie svetiel dohromady:
• Ťuknite na tlačidlo „Create Groups“. Môžete vytvoriť ľubovoľnú skupinu začiarkavaním červených políčok.
• Ťuknite na „Confirm“ a zadajte názov vytvorenej skupiny.
• Skupinu môžete pomenovať napríklad „Vnútorné osvetlenie“, „Záhradné osvetlenie“ a pod. Na dokončenie zmien ťuknite na tlačidlo „Save“.
Ovládanie pomocou inteligentných asistentov
Svetelnú reťaz je možné ovládať hlasom pomocou Alexy alebo Asistenta Google. Hneď ako si vytvoríte účet a ak používate kompatibilné 
zariadenie, môžete postupovať podľa pokynov v aplikácii Retlux Home.
• Ťuknite na logo „ME“ v spodnej časti aplikácie.
• Vyberte možnosť „More Services“.
• Ťuknutím na požadovanú službu dostanete ďalšie inštrukcie.
Nižšie sú uvedené existujúce hlasové príkazy pre oba asistenty. Na tomto príklade je svetelná reťaz pomenovaná „iSparkle“. Názov reťaze 
však môžete zvoliť podľa svojho uváženia.

Alexa Asistent Google

Alexa, Turn on Isparkle ok google, turn on Isparkle

Alexa, Turn off Isparkle ok google, turn off Isparkle

Alexa, set Isparkle to red ok google, change Isparkle to red

Alexa, set Isparkle to yellow ok google, change Isparkle to yellow

Alexa, set Isparkle to green ok google, change Isparkle to green

Alexa, set sparkle to light blue ok google, change Isparkle to light blue

Stiahnite si aplikáciu 
Retlux Home 
a zaregistrujte sa

Vyberte si zo 64 
rôznych farieb 

a svietiacich vzorov

Nastavte a pripojte 
svoje zariadenia

Nastavte časovač 
a vychutnajte si 

svetelný sprievod, 
ktorý sa prispôsobí 

vášmu dňu!

Alexa, set Isparkle to blue ok google, change Isparkle to blue

Alexa, set Isparkle to purple ok google, change Isparkle to purple

Alexa, set Isparkle to white ok google, change Isparkle to white

Alexa, set Isparkle to multicolor ok google, change Isparkle to multicolor

Alexa, set Isparkle to Single color ok google, set Isparkle to Single color

Alexa, set Isparkle to Fading ok google, set Isparkle to Fading

Alexa, set Isparkle to Sparkle ok google, set Isparkle to Sparkle

Alexa, set Isparkle to Glimmer ok google, set Isparkle to Glimmer

Alexa, set Isparkle to Stacking up ok google, set Isparkle to Stacking up

Alexa, set Isparkle to Firework ok google, set Isparkle to Firework

Alexa, set Isparkle to Waves ok google, set Isparkle to Waves

Alexa, set Isparkle to Lightshow ok google, set Isparkle to Lightshow

ÚDRŽBA, ČISTENIE
Pred akoukoľvek údržbou najprv vytiahnite predradný prístroj/zástrčku zo siete.
Aby ste zabránili úrazu elektrickým prúdom, nevystavujte výrobok kvapkajúcej alebo striekajúcej vode alebo inej kvapaline, neponárajte 
výrobok do vody ani inej tekutiny.
Na čistenie používajte iba suchú a čistú mäkkú hubku. Nepoužívajte na čistenie žiadne rozpúšťadlá, benzín, benzén ani iné podobné látky. 
Mohlo by dôjsť k poškodeniu výrobku.

EKOLOGICKÁ LIKVIDÁCIA
Na konci životnosti sa nesmú elektrické zariadenia likvidovať ako netriedený komunálny odpad.
Doslúžené výrobky odneste na vhodné zberné miesto v súlade s miestnymi predpismi. Podrobnosti získate v miestnych orgánoch alebo 
v zbernom mieste.
Zmeny textu, vyhotovenia a technických údajov sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia. Vyhradzujeme si právo tieto zmeny 
vykonávať.

POUŽITÉ SYMBOLY
Výrobok spĺňa požiadavky EÚ naň kladené.

Na vonkajšie aj vnútorné použitie. IP 44

Výrobok je klasifikovaný ako elektrické zariadenie podliehajúce smernici o odpadových elektrických a elektronických 
zariadeniach. Nevyhadzujte do komunálneho odpadu.

Trieda ochrany CLASS II

Týmto FAST ČR, a.s., vyhlasuje, že typ rádiového zariadenia RXL 361, 378, 379, 380 je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné 
znenie EÚ vyhlásenia o zhode je k dispozícii na tejto internetovej adrese: https://www.retlux.sk.

Adresa výrobcu: FAST ČR, a. s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Česká republika
Čeština je pôvodná verzia

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

 KARÁCSONYI „SMART” FÉNYFÜZÉR HU
(RXL 361, RXL 378, RXL 379, RXL 380 TÍPUS)

BEL- ÉS KÜLTÉRI HASZNÁLATRA. VÉDETTSÉG: IP 44

FIGYELMESEN OLVASSA EL AZ ÚTMUTATÓT!

FIGYELMEZTETÉS! FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK!
AMÍG A FÉNYFÜZÉR A CSOMAGOLÁSBAN VAN, NE CSATLAKOZTASSA AZ ELEKTROMOS ALJZATHOZ. A FÉNYFORRÁS 
MEGHIBÁSODÁSA, MEGREPEDÉSE STB. ESETÉN A FÉNYFÜZÉRT NE HASZNÁLJA (A FÉNYFORRÁSOKAT NEM LEHET 
KICSERÉLNI). A FÉNYFÜZÉRT ADJA LE KIJELÖLT GYŰJTŐHELYEN MEGSEMMISÍTÉSRE. HA A FÉNYFORRÁSOK 
MEGSÉRÜLTEK, AKKOR A FÉNYFÜZÉRT NEM SZABAD FESZÜLTSÉG ALATT HAGYNI, A FÉNYFÜZÉRT NEM SZABAD 
HASZNÁLNI. A TERMÉK NEM JÁTÉK, GYEREKEK A TERMÉKKEL NEM JÁTSZHATNAK. AZ IP 44 VÉDETTSÉG MEGŐRZÉSE 
ÉRDEKÉBEN AZ ELEKTROMOS ALJZAT IS FELELJEN MEG LEGALÁBB ENNEK A VÉDETTSÉGNEK. AZ ADAPTERHEZ 
MÁS KÉSZÜLÉKET CSATLAKOZTATNI TILOS. A MELLÉKELT ADAPTERHEZ CSAK A MELLÉKELT FÉNYFÜZÉRT SZABAD 
CSATLAKOZTATNI. A FÉNYFÜZÉRT NE CSATLAKOZTASSA MÁS ADAPTERHEZ (CSAK A FÉNYFÜZÉRHEZ MELLÉKELT 
ADAPTERHEZ). A TERMÉKET TARTSA BIZTONSÁGOS TÁVOLSÁGBAN A GYEREKEKTŐL.

EGYÉB FONTOS FIGYELMEZTETÉSEK
A használati útmutató a termék része. A jelen használati útmutató fontos biztonsági és használati információkat tartalmaz. Használatba vétel 
előtt figyelmesen olvassa el a jelen használati útmutatót, és ismerje meg a termék működtetését. A terméket kizárólag csak a rendeltetésének 
megfelelő célokra és a használati útmutatóban leírtak szerint használja. Az IP 44 védettségű termékeket kül- és beltéren is lehet használni. 
A termék nem játék. A gyerekeket ne hagyja felügyelet nélkül. Ügyeljen arra, hogy a termékkel a gyerekek ne játszanak. A terméket csak 
a mellékelt adapterhez csatlakoztassa. Ellenkező esetben a termék meghibásodhat, ami a garancia megszűnését eredményezheti. Ha 
a terméket hosszabb ideig nem használja (pl. szabadságra megy), akkor a terméket válassza le az elektromos hálózatról. A termék adapterhez 
csatlakoztatása, és az adapter fali aljzatba dugása előtt ellenőrizze le a termék sérülésmentességét.

FIGYELMEZTETÉS!
Az útmutató előírásainak a betartása miatt megsérült termékekre a garancia nem vonatkozik. A gyártó, az importőr és a forgalmazó nem 
vállalnak felelősséget a jelen használati útmutató előírásaitól eltérő használat, a nem megfelelő telepítés, vagy a termék gondatlan kezelése 
stb. miatt bekövetkezett károkért és személyi sérülésekért. A vezetékeket óvja éles tárgyaktól, mechanikus hatásoktól és forró tárgyaktól. 
Amennyiben a sorba kötött lámpák közül valamelyik meghibásodik, akkor az adott sor (áramköri ág) többi lámpája sem fog világítani.

A CSOMAGOLÁS TARTALMA
1. Karácsonyi fényfüzér a termék jelölése szerint.
2. Adapter, Wi-Fi funkcióval.

MŰSZAKI ADATOK
Adapter:
Bemenet: 100–240 V~ 50/60 Hz, Védelmi osztály: II
Kimenet: (adapter címkén – DC / max W / amper)
NST-RGB-01-84 - 6 V, 8,4 W / 1400 mA

RENDELTETÉS
Az IP 44 védettségű karácsonyi fényfüzért be- és kültéren 
lehet használni. A fényfüzér dekorációs célokat szolgál.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
Hosszabbító vezeték használata esetén a hosszabbító 
is feleljen meg legalább az IP 44 védettségnek, 
illetve az adapter csatlakozódugójának. A fényfüzér 
csatlakozóját dugja az adapter nyílásába. Az óramutató 
járásával azonos irányba elforgatva rögzítse. Az 
vezérlőegységet (adaptert) dugja a fali aljzatba. Az 
adapter hálózathoz csatlakoztatása után a fényfüzér izzói 
automatikusan bekapcsolnak.

Töltse le a Retlux Home alkalmazást a QR kód beolvasásával:

Töltse le a Retlux 
Home alkalmazást 
és regisztráljon.

Válasszon a 64 szín 
és a világító minták 

közül.

Állítsa be és 
csatlakoztassa 
a működtető 
eszközt. Állítsa be az 

időkapcsolót és 
élvezze a fény 

játékát!



FÉNYFŰZÉR ÉS A SPARKLE RGB MŰKÖDTETÉSE A RETLUX HOME ALKALMAZÁS SEGÍTSÉGÉVEL
Töltse le az alkalmazást
Keresse meg a „Retlux Home” alkalmazást az App Store (iOS) áruházban vagy a Play (Android) áruházban, és töltse le az alkalmazást.
Regisztráljon
Tapintson a „Regisztrálás” elemre. Megnyílik a bejelentkezési oldal. Adja meg a telefonszámát vagy az e-mail címét és tapintson a „Hitelesítő 
kód beolvasás“ elemre. Adja meg a megküldött hitelesítő kódot. Adjon meg jelszót és a regisztrálás befejezése után kattintson a „Befejezés“ 
elemre.
Adja hozzá a készülékét
• Az RGB fényfüzért csatlakoztassa a tápfeszültséghez. Nyomja meg és tartsa benyomva a puha gombot, amíg a zöld LED gyorsan villogni nem kezd.
• Az alkalmazás jobb felső sarkában érintse meg a „+” jelet, vagy tapintson az „Eszköz hozzáadása“ elemre. Megnyílik az eszköz hozzáadás lap: „Eszköz 

hozzáadása“.
• Jelölje meg a „Fényfüzér (Wi-Fi)” opciót.
• Erősítse meg, hogy a kijelző gyorsan villog, majd tapintson a „Tovább” elemre.
• Válassza a telefonon használt (és a vezérlőegységnek is elérhető) Wi-Fi hálózatot. Adja meg a Wi-Fi jelszót és tapintson a „Tovább” elemre, 

a konfigurálás megnyitásához. 
Megjegyzés: a terméket csak 2,4 GHz-es Wi-Fi hálózatról lehet üzemeltetni.

• Megváltoztathatja a fényfüzér nevét (pl. fényfüzér a karácsonyfán).
Világítási módok
Csatlakoztassa a fényfüzért a tápfeszültséghez. Nyomja meg jobbra az első gombot. A fényfüzér bekapcsol. Ezt követően választhat 
a 8 világítási mód közül. 8 lehetőség áll a rendelkezésére.
• Fading (elhalványulás)
• Sparkle (szikrázás)
• Glimmer (villámlás)
• Stacking up (felülről lefelé)
• Firework (tűzijáték)
• Waves (hullámok)
• Lightshow (fény-show)
• Single colour (egyszínű)
Ezt követően válasszon színt. 8 szín áll a rendelkezésére (javasoljuk a „Lightshow“ és a többszínű „Multicolor“ beállítást).
Az időkapcsoló beállítása
Érintse meg az „Add Timer“ elemet. A „Repeat“ opció kiválasztásával hétfőtől vasárnapig (egy hétig) ismétli a beállított módot a fényfüzér. 
Állítsa be, hogy a program végén a fényfüzér kikapcsol-e vagy tovább működik.
Több fényfüzér együttes működtetése
A lámpa készletek bevének a beállítása.
• Érintse meg a ceruza ikont, belép a „Setting“ képernyőre.
• Érintse meg az ikont a megnevezés megváltoztatásához. („lámpa a karácsonyfán“, „felakasztott lámpa“ stb.)
• A módosítások befejezése után érintse meg a „Save“ gombot.
Több fényfüzér csoportosítása.
• Érintse meg a „Create Groups“ gombot. A piros mezők megjelölésével bármilyen csoportokat létrehozhat.
• Érintse meg a „Confirm“ elemet és adja meg a létrehozott csoport nevét.
• A csoportot például elnevezheti „Belső világítás”-nak, „Kerti világítás”-nak stb. A módosítások elmentéséhez tapintson a „Save” gombra.
Működtetés okos asszisztensek segítségével
A fényfüzér Alexa vagy Google asszisztens hangjával is működtethető. Fiók létrehozása után, valamint kompatibilis készülék használata 
esetén, folytassa az retlux Home alkalmazás használati útmutatója szerint.
• Az alkalmazás alján érintse meg a „ME“ logót.
• Válassza a „More Services“ opciót.
• Érintse meg a kívánt szolgáltatást a további lépésekhez.
Az alábbiakban megtalálja a két asszisztens esetében már meglévő hang-parancsokat. Ebben a példában a fényfüzér neve „iSparkle“. 
A fényfüzér nevét természetesen meg lehet változtatni.

Alexa Asistent Google

Alexa, Turn on Isparkle ok google, turn on Isparkle

Alexa, Turn off Isparkle ok google, turn off Isparkle

Alexa, set Isparkle to red ok google, change Isparkle to red

Alexa, set Isparkle to yellow ok google, change Isparkle to yellow

Alexa, set Isparkle to green ok google, change Isparkle to green

Alexa, set sparkle to light blue ok google, change Isparkle to light blue

Alexa, set Isparkle to blue ok google, change Isparkle to blue

Alexa, set Isparkle to purple ok google, change Isparkle to purple

Alexa, set Isparkle to white ok google, change Isparkle to white

Alexa, set Isparkle to multicolor ok google, change Isparkle to multicolor

Alexa, set Isparkle to Single color ok google, set Isparkle to Single color

Alexa, set Isparkle to Fading ok google, set Isparkle to Fading

Alexa, set Isparkle to Sparkle ok google, set Isparkle to Sparkle

Alexa, set Isparkle to Glimmer ok google, set Isparkle to Glimmer

Alexa, set Isparkle to Stacking up ok google, set Isparkle to Stacking up

Alexa, set Isparkle to Firework ok google, set Isparkle to Firework

Alexa, set Isparkle to Waves ok google, set Isparkle to Waves

Alexa, set Isparkle to Lightshow ok google, set Isparkle to Lightshow

KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS
Bármilyen karbantartás előtt a fényfüzért és az adaptert (vezérlőegységet) válassza le az elektromos hálózatról.
Az áramütések elkerülése érdekében a terméket ne mártsa vízbe vagy más folyadékba, a terméket óvja a fröcsögő és a folyó víztől.
A terméket csak puha és száraz szivaccsal vagy ruhával törölje meg. A termék tisztításához benzint, oldószereket, vagy más hasonló vegyi 
anyagokat használni tilos. Ezek a terméken maradandó sérüléseket okozhatnak.

MEGSEMMISÍTÉS
A készüléket az élettartama végén a háztartási hulladékok közé kidobni tilos.
A terméket (az életciklusa végén) az érvényben lévő előírások szerint kell megsemmisíteni, a terméket kijelölt hulladékgyűjtő telephelyen 
adja le. A hulladékgyűjtő telephelyről a polgármesteri hivatalban kaphat további információkat.
Fenntartjuk a jogot a készülék műszaki adatainak és kivitelének előzetes bejelentés nélküli megváltoztatására. A változtatások joga 
fenntartva.

ALKALMAZOTT JELEK
A termék megfelel az adott termékekre vonatkozó összes EU műszaki és egyéb előírásnak.

Bel- és kültéri használatra. IP 44

A termék elektromos készülék, amelyet az élettartama végén az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló 
irányelv figyelembe vételével kell megsemmisíteni. A terméket a háztartási hulladékok közé kidobni tilos.

Védelmi osztály: CLASS II

A FAST ČR a.s. cég kijelenti, hogy a RXL 361, 378, 379, 380 termékbe épített rádió egység megfelel a 2014/53/EU irányelv 
követelményeinek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő honlapon található: https://www.retlux.hu.

A gyártó címe: FAST ČR, a. s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Cseh Köztársaság
Az eredeti nyelv: cseh

INSTRUKCJA OBSŁUGI

 BOŻONARODZENIOWY „SMART“ ŁAŃCUCH ŚWIETLNY Z WIFI PL
(MODELE RXL 361, RXL 378, RXL 379, RXL 380)

DO UŻYTKU ZEWNĘTRZNEGO I WEWNĘTRZNEGO, KLASA OCHRONY: IP 44

NALEŻY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ!

UWAGA! WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA!
NIE WOLNO PODŁĄCZAĆ ŁAŃCUCHA DO ŹRÓDŁA ZASILANIA, JEŻELI ŁAŃCUCH ZNAJDUJE SIĘ W OPAKOWANIU. 
ŹRÓDŁA ŚWIATŁA NIE SĄ WYMIENIALNE, W WYPADKU PĘKNIĘCIA LUB USZKODZENIA ŹRÓDŁA ŚWIATŁA ŁAŃCUCH 
ŚWIETLNY NIE MOŻE BYĆ DALEJ UŻYWANY (LUB POZOSTAWIONY POD NAPIĘCIEM) I NALEŻY GO W BEZPIECZNY 
SPOSÓB ZUTYLIZOWAĆ. NIEBEZPIECZEŃSTWO PORAŻENIA PRĄDEM - JEŻELI BRAKUJE ŹRÓDEŁ ŚWIATŁA LUB ŹRÓDŁA 
ŚWIATŁA SĄ USZKODZONE, NIE NALEŻY ICH UŻYWAĆ. PRODUKT NIE JEST ZABAWKĄ, DZIECI NIE MOGĄ SIĘ NIM BAWIĆ. 
ABY SPEŁNIĆ WYMAGANIA NORMY IP 44, NALEŻY PODŁĄCZYĆ ZASILACZ DO GNIAZDKA O ODPOWIEDNIEJ MOCY. NIE 
NALEŻY PODŁĄCZAĆ DO ZASILACZA ŻADNYCH INNYCH PRODUKTÓW. DOŁĄCZONY ZASILACZ JEST PRZEZNACZONY 
TYLKO DO DOŁĄCZONEGO ŁAŃCUCHA. PODOBNIE NIE NALEŻY PODŁĄCZAĆ ŁAŃCUCHA ŚWIETLNEGO DO INNEGO 
ZASILACZA NIŻ DOSTARCZONY. PRODUKT NALEŻY TRZYMAĆ Z DALA OD DZIECI.

INNE WAŻNE OSTRZEŻENIA
Instrukcja obsługi jest dołączona do produktu. Niniejsza instrukcja obsługi zawiera ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa 
i  użytkowania produktu. Przed użyciem należy dokładnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi i zaznajomić się z obsługą produktu. 
Produktu należy używać wyłącznie w sposób zalecany w niniejszej instrukcji obsługi oraz dla celów, dla których został zaprojektowany. 
Produkty z oznakowaniem IP 44 są przeznaczone do użytku w pomieszczeniach zamkniętych i na zewnątrz. Produkt nie jest zabawką. Dzieci 
powinny być nadzorowane, aby zapewnić, że nie będą bawić się produktem. Produkt należy stosować wyłącznie z dostarczonym zasilaczem. 
W przeciwnym razie mogłoby dojść do utraty życia, uszkodzenia mienia i utraty gwarancji. Jeżeli produkt nie będzie używany przez dłuższy 
czas (z powodu np. urlopu), należy odłączyć go od gniazdka elektrycznego. Przed podłączeniem zasilacza do gniazdka elektrycznego 
upewnij się, że łańcuch i zasilacz nie są w żaden sposób uszkodzone.

UWAGA
Wszelkie uszkodzenia produktu powstałe w wyniku nieprzestrzegania zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie będą objęte 
świadczeniami gwarancyjnymi! Producent, importer, dystrybutor i sprzedawca nie ponoszą odpowiedzialności za uszkodzenia mienia 
i obrażenia powstałe na skutek nieprzestrzegania zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji obsługi, niewłaściwego lub nieautoryzowanego 
montażu, użytkowania, obsługi produktu itp.! Chroń kabel przed ostrymi przedmiotami, uszkodzeniami mechanicznymi i gorącymi 
powierzchniami. Jeżeli jedna żarówka w danej serii jest uszkodzona, wszystkie żarówki w serii (obwodzie) nie będą świecić.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
3. Lampki świąteczne, zgodnie z etykietą produktu.
4. Zasilacz z funkcją WiFi.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Zasilacz:
Napięcie wejściowe: 100–240 V~ 50/60 Hz, Stopień ochrony: II
Napięcie wyjściowe: (oznaczenie zasilacza – DC/max W/amper)
NST-RGB-01-84 - 6 V, 8,4 W / 1400 mA

PRZEZNACZENIE
Lampki świąteczne z oznakowaniem IP 44 są 
przeznaczone do użytku na zewnątrz oraz 
w pomieszczeniach zamkniętych. Służą wyłącznie jako 
oświetlenie dekoracyjne.

INSTRUKCJA OBSŁUGI
W wypadku korzystania z przedłużacza należy 
użyć kabla z odpowiednim typem wtyczki (należy 
zwrócić uwagę na wykonanie zasilacza / wtyczki), 
aby zapewnić stopień ochrony IP 44. Włóż złącze 
kabla do gniazda w zasilaczu. Obróć zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara i zablokuj. Podłącz wtyczkę urządzenia 
do gniazda sieciowego. Lampy łańcuchowe włączają 
się automatycznie po podłączeniu zasilacza do gniazda 
sieciowego.

Pobierz aplikację Retlux Home skanując kod QR:

PRZEWODNIK PO OBSŁUDZE ŁAŃCUCHA i SPARKLE RGB Z APLIKACJĄ RETLUX HOME
Pobierz aplikację
Wyszukaj aplikację „Retlux Home“ w App Store (iOS) lub Play Store (Android) i pobierz ją.
Zarejestruj się
Kliknij na „Zarejestruj się”. Przejdziesz do strony logowania. Wpisz swój numer telefonu lub e-mail i kliknij „Wczytaj kod weryfikacyjny”. 
Wpisz otrzymany kod weryfikacyjny. Wprowadź hasło i kliknij przycisk „Zakończ“.
Dodaj swoje urządzenia
• Podłącz łańcuch świetlny RGB do źródła zasilania. Naciśnij i przytrzymaj przycisk, dopóki zielona kontrolka nie zacznie szybko migać.
• Wybierz „Dodaj urządzenie” lub „+” w prawym górnym rogu aplikacji. Przejdziesz do ekranu „Dodaj urządzenie”, aby dodać urządzenie.
• Wybierz „Łańcuch świetlny (Wi-Fi)”.
• Potwierdź, że wskaźnik szybko miga i kliknij „Dalej”.
• Wybierz sieć Wi-Fi używaną przez telefon, która znajduje się w pobliżu transformatora. Wprowadź hasło Wi-Fi i kliknij „Dalej“, aby przejść do 

konfiguracji. 
Uwaga: Upewnij się, że sieć wifi, do której jesteś podłączony, korzysta z częstotliwości 2,4 GHz.

• Można także zmienić nazwę łańcucha świetlnego (np. „światło na choince“).
Wzory świetlne
Podłącz łańcuch świetlny do gniazdka. Naciśnij pierwszy przycisk po prawej stronie. Łańcuch się zapali. Następnie można wybrać jeden 
z wzorów świetlnych. Do wyboru jest 8 opcji.
• Fading (blaknięcie)
• Sparkle (iskrzenie)
• Glimmer (błysk)
• Stacking up (z dołu do góry)
• Firework (sztuczne ognie)
• Waves (fale)
• Lightshow (pokaz świetlny)
• Single colour (pojedynczy kolor)
Następnie wybierz żądany kolor światła. Do wyboru jest 8 kolorów (zalecamy połączenie wzoru „Lightshow“ oraz ustawienie 
wielokolorowe „Multicolor“).
Ustawienie programatora
Wybierz opcję „Add Timer“. Możesz wybrać powtarzanie od poniedziałku do niedzieli, klikając „Repeat“. Wybierz, czy chcesz włączyć lub 
wyłączyć łańcuch po określonym upływie czasu.
Sterowania wieloma łańcuchami świetlnymi
Edycja nazwy zestawu świateł:
• Kliknij ikonę ołówka, aby przejść do ekranu z ustawieniami „Setting“.
• Kliknij ikonę ponownie, aby zmienić nazwę. („światło na choince“, „światło na zasłonie“ itp.)
• Wybierz opcję „Save“, aby zakończyć wprowadzanie zmian.
Grupowanie świateł:
• Wybierz opcję „Create Groups“. Można utworzyć dowolną grupę, zaznaczając czerwone pola.
• Wybierz opcję „Confirm“ i wprowadź nazwę utworzonej grupy.
• Można nadać grupie nazwę, na przykład „Oświetlenie wewnętrzne”, „Oświetlenie ogrodowe” itp. Aby zakończyć zmiany, kliknij przycisk „Save”.
Sterowanie za pomocą inteligentnych asystentów
Łańcuch świetlny może być sterowany głosem za pomocą Alexy lub Asystenta Google. Po utworzeniu konta i w wypadku używania 
kompatybilnego urządzenia można postępować zgodnie z instrukcjami w aplikacji Retlux Home.
• Kliknij logo „ME“ w dolnej części aplikacji.
• Wybierz opcję „More Services“.
• Kliknij żądaną usługę, aby uzyskać dalsze instrukcje.
Poniżej znajdują się istniejące polecenia głosowe dla obu asystentów. W tym przykładzie łańcuch świetlny nosi nazwę „iSparkle“. Nazwę 
łańcucha można jednak wybrać według własnego uznania.

Alexa Asystent Google

Alexa, Turn on Isparkle ok google, turn on Isparkle

Alexa, Turn off Isparkle ok google, turn off Isparkle

Alexa, set Isparkle to red ok google, change Isparkle to red
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Alexa, set Isparkle to yellow ok google, change Isparkle to yellow

Alexa, set Isparkle to green ok google, change Isparkle to green

Alexa, set sparkle to light blue ok google, change Isparkle to light blue

Alexa, set Isparkle to blue ok google, change Isparkle to blue

Alexa, set Isparkle to purple ok google, change Isparkle to purple

Alexa, set Isparkle to white ok google, change Isparkle to white

Alexa, set Isparkle to multicolor ok google, change Isparkle to multicolor

Alexa, set Isparkle to Single color ok google, set Isparkle to Single color

Alexa, set Isparkle to Fading ok google, set Isparkle to Fading

Alexa, set Isparkle to Sparkle ok google, set Isparkle to Sparkle

Alexa, set Isparkle to Glimmer ok google, set Isparkle to Glimmer

Alexa, set Isparkle to Stacking up ok google, set Isparkle to Stacking up

Alexa, set Isparkle to Firework ok google, set Isparkle to Firework

Alexa, set Isparkle to Waves ok google, set Isparkle to Waves

Alexa, set Isparkle to Lightshow ok google, set Isparkle to Lightshow

KONSERWACJA, CZYSZCZENIE
Przed każdą konserwacją należy najpierw odłączyć zasilacz/wtyczkę od sieci.
Aby uniknąć porażenia prądem, nie wolno wystawiać produktu na działanie kapiącej lub chlapiącej wody lub innej cieczy, nie wolno także 
zanurzać produktu w wodzie lub innej cieczy.
Do czyszczenia należy używać wyłącznie suchej, czystej i miękkiej gąbki. Do czyszczenia nie wolno używać rozpuszczalników, benzyny, 
benzenu lub podobnych substancji. Mogłoby dojść do uszkodzenia produktu.

UTYLIZACJA EKOLOGICZNA
Zużyty sprzęt elektryczny nie może być utylizowany wraz z odpadami komunalnymi.
Zużyte produkty należy dostarczyć do odpowiedniego punktu zbiórki zgodnie z lokalnymi przepisami. Szczegółowe informacje można 
uzyskać od lokalnych władz lub w punkcie zbiórki.
Zmiany tekstu, projektu oraz specyfikacji technicznych mogą ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia. Zastrzegamy sobie prawo do 
przyszłych zmian.

ZASTOSOWANE SYMBOLE
Produkt jest zgodny z nałożonymi na niego wymogami UE.

Do użytku wewnętrznego i na zewnątrz. IP 44

Produkt jest klasyfikowany jako urządzenie elektrycznie objęte dyrektywą w sprawie zużytych sprzętów elektrycznych 
i elektronicznych. Nie wolno wyrzucać wraz z odpadami komunalnymi.

Stopień ochrony CLASS II

Firma FAST ČR a.s. niniejszym deklaruje, że urządzenie radiowe RXL 361, 378, 379, 380 jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE. 
Pełne brzmienie deklaracji zgodności UE jest dostępne na następującej stronie internetowej: https://www.czechlight.cz.

Adres producenta: FAST ČR, a. s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Republika Czeska
Język czeski jest wersją oryginalną

OPERATING MANUAL FOR

 CHRISTMAS “SMART” WI-FI LIGHT CHAIN EN
(RXL 361, RXL 378, RXL 379, RXL 380 MODELS)
FOR OUTDOOR AND INDOOR USE, PROTECTION CLASS: IP 44

READ THE MANUAL CAREFULLY!

ATTENTION! IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS WARNING!
DO NOT CONNECT THE CHAIN TO THE POWER SUPPLY WHEN IT IS STILL PACKAGED. THE LIGHT CHAIN MUST NOT BE 
USED OR LEFT UNDER VOLTAGE, WHEN THE LIGHT SOURCE IS DAMAGED OR BROKEN, BUT MUST BE SAFELY DISPOSED 
OF. DANGER OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT USE IF THE LIGHTS HAVE BEEN DAMAGED OR MISSING. THE PRODUCT IS 
NOT A TOY, CHILDREN SHOULD NOT PLAY WITH IT. TO COMPLY WITH IP 44 CONNECT THE CHAIN CONTROL GEAR TO THE 
OUTLET OF CORRESPONDING PARAMETERS. DO NOT CONNECT ANY OTHER PRODUCTS TO THE CONTROL GEAR. THE 
SUPPLIED CONTROL GEAR IS DESIGNED ONLY FOR THE SUPPLIED CHAIN. ALSO, DO NOT CONNECT THE LIGHT CHAIN 
TO ANY OTHER CONTROL GEAR THAN THE ONE SUPPLIED. KEEP THE PRODUCT AT A SAFE DISTANCE FROM CHILDREN.

OTHER IMPORTANT WARNINGS
User’s manual is part of the product. This manual contains important information on the safety and use of the product. Read these operating 
instructions thoroughly before using and familiarize yourself with the operation of the product. Use the product only according to the 
instructions given in this manual and for the purpose for which it was intended. Products with the IP 44 designation are intended for use 
both outdoor and indoor. This product is not a toy. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. Use the 
product only with the supplied control gear. Failure to do so could result in loss of life, property damage, and loss of warranty. If you will not 
use the product for a long time (e.g holiday), disconnect it from the wall outlet. Make sure that the chain and control gear are not damaged 
in any way before you plug the ballast into the wall socket.

WARNING
Any damage to the product due to non-compliance with the instructions in this manual will not be considered under warranty! The 
manufacturer, importer, distributor or retailer is not liable for any damage to property or health arising from non-compliance with the 
instructions in this manual, incorrect or unauthorized installation, use, handling, etc.! Protect the cable from sharp objects, mechanical 
damage and hot surfaces. If one bulb in a given series is damaged, all bulbs in that series (circuit) will not work.

PACKAGE CONTENTS
1. Christmas light according to the product designation.
2. Power control gear with Wi-Fi connectivity

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Adapter:
Input: 100–240 V~ 50/60 Hz, Protection class: II
Output: (adapter designation – DC / max. W / ampere)
NST-RGB-01-84 - 6 V, 8,4 W / 1400 mA

INTENDED USE
Christmas lights with the IP 44 designation are designed 
for both outdoor and indoor use. Their purpose is only as 
decorative lighting.

OPERATING MANUAL
If an extension cable is used, it is necessary to use 
a cable with suitable outlet type with respect to the 
type of the power control gear / plug for protection 
according to IP 44. Insert the cable connector to the 
control gear outlet. Turn clockwise and secure. Connect 
the control gear plug in the AC outlet. The chain lights 
automatically turn on when the control gear is plugged 
into the AC outlet.

Download the Retlux Home application by scanning 
the following QR code:

Download the Retlux 
Home application 
and sign up

Choose from 64 
different colours and 

light patterns

Set up and connect 
your devices Set up the timer and 

enjoy the decorative 
lighting that will 

adapt to your day!

iSPARKLE RGB CHAIN OPERATING INSTRUCTIONS USING THE RETLUX HOME APPLICATION
Download the application
Search for “Retlux Home” in App Store (iOS) or Play Store (Android) and download the application.
Register at:
Click “Register”. You will be taken to the login page. Enter your phone number or e-mail and click “Get authentication code”. Enter the 
authentication code as you received it. Enter the password and click the “Completed” button to complete the registration.
Add your devices
• Connect the RGB light chain to the power supply. Press and hold the soft key until the green indicator light flashes quickly.
• Tap “Add devices” or “+” in the right top corner of the application. Go to the “Add Devices” screen.
• Choose the “Light Chain (Wi-Fi)” option.
• Confirm that the indicator flashes quickly and click “Next”.
• Select the Wi-Fi network used by the phone, which is located near the transformer. Enter the Wi-Fi password and tap “Confirm” to go to the 

configuration. 
Note: Make sure that the Wi-Fi network you are connected to uses the 2.4 GHz frequency. 

• You can also change the name of the light chain (e.g. “Christmas tree light”).
Lighting patterns
Plug the light chain into an outlet. Press the first button on the right. The chain lights up. Then you can choose one of the lighting patterns. 
There are 8 options to choose from.
• Fading
• Sparkle
• Glimmer
• Stacking up
• Firework
• Waves
• Light show
• Single colour
Then select the desired light colour. There are 8 colours to choose from (we recommend a combination of the “Light show” pattern and the 
“Multicolour” setting)
Setting the timer
Tap the option “Add Timer”. You can choose to repeat from Monday to Sunday by tapping on “Repeat”. Choose whether you want to turn 
the light chain on or off after the time has elapsed.
Controlling multiple light chains
To edit a light set name:
• Tap the pencil icon to enter the “Setting” screen.
• Tap the icon again to change the name. (“Light on the tree”, “light on the curtain”, etc.)
• To complete the changes tap the „Save“ button.
Grouping lights together:
• Tap the button “Create Groups”. You can create any group by checking the red boxes.
• Tap „Confirm“ and enter the name of the created group.
• You can name the group, for example, “Interior lighting”, “Garden lighting”, etc. Tap the “Save” button to complete the changes.
Control using smart assistants
You can control the light chain by voice using Alexa or Google Now. Once you have created an account and used a compatible device, you 
can follow the instructions in the Retlux Home application.
• Click the “ME” logo at the bottom of the application.
• Choose the option “More Services”.
• Tap the desired service for further instructions.
Below are the existing voice commands for both assistants. In this example, the light chain is named “iSparkle”. However, you can choose 
the name of the chain at your discretion.

Alexa Google Now

Alexa, Turn on Isparkle ok google, turn on Isparkle

Alexa, Turn off Isparkle ok google, turn off Isparkle

Alexa, set Isparkle to red ok google, change Isparkle to red

Alexa, set Isparkle to yellow ok google, change Isparkle to yellow

Alexa, set Isparkle to green ok google, change Isparkle to green

Alexa, set Isparkle to light blue ok google change Isparkle to light blue

Alexa, set Isparkle to blue ok google, change Isparkle to blue

Alexa, set Isparkle to purple ok google, change Isparkle to purple

Alexa, set Isparkle to white ok google, change Isparkle to white

Alexa, set Isparkle to multicolour ok google, change Isparkle to multicolour

Alexa, set Isparkle to Single color ok google, set Isparkle to Single color

Alexa, set Isparkle to Fading ok google, set Isparkle to Fading

Alexa, set Isparkle to Sparkle ok google, set Isparkle to Sparkle

Alexa, set Isparkle to Glimmer ok google, set Isparkle to Glimmer

Alexa, set Isparkle to Stacking up ok google, set Isparkle to Stacking up

Alexa, set Isparkle to Firework ok google, set Isparkle to Firework

Alexa, set Isparkle to Waves ok google, set Isparkle to Waves

Alexa, set Isparkle to Light show ok google, set Isparkle to Light show

MAINTENANCE, CLEANING
Pull out the control gear / plug out of the outlet before any maintenance.
To prevent electric shock, do not expose the product to dripping or splashing water or other liquid, do not immerse the product in water 
or any other liquid.
Clean only with a dry and soft sponge. Do not clean with any solvents, gasoline, benzene or any similar cleaners. The product might be 
damaged.

ECOLOGICAL DISPOSAL
At end of their life the electrical equipment must not be disposed off as unsorted municipal waste.
Take old products to a suitable collection point in accordance with local regulations. Contact your local authorities or the collection point 
for details.
Changes to text, design and technical specifications may occur without prior notice. We reserve the right to make these changes.

USED SYMBOLS
The product meets EU requirements.

For outdoor and indoor use. IP 44

The product is classified as an electrical appliance subject to the Waste Electrical and Electronic Equipment Directive. Do not 
dispose of it in municipal waste.

Protection class CLASS II

FAST ČR, a.s. hereby declares that the type of RXL 361, 378, 379, 380 radio equipment is in compliance with Directive 2014/53/EU. 
The full EU Declaration of Conformity is available on the Internet at: https://www.retlux.eu.

Manufacturer address: FAST ČR, a. s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, Czech Republic
The original version is in Czech


